

“崇文尚德、求实创新”新时期高邮精神研讨会发言摘编(二)

引导全市广大职工做新时期高邮精神的传播者、推动者、践行者

市总工会主席 陈满祥



一、对新时期高邮精神蕴含意义的认识

1、这是全市上下的同心同向。这次新时期高邮精神征集得到了全市各个层面干部职工群众的积极响应,道出了全市干部职工群众期待建设美丽高邮的心声。

2、这是高邮精神的一脉相承。2000年以来,高邮人民先后在“自强不息、奋起直追,团结拼搏、争先先进,富民强市、快速崛起”“开放、大气、创新、务实”“解放思想、激情创业、创新务实、团结一心干”等高邮精神的激励下,为推进高邮在沿河地区率先崛起的征程中展现了风采。“崇文尚德、求实创新”作为新时期高邮精神,符合时代特点,符合高邮实际,是一脉相承的。

3、这是推进发展的强劲动力。经济发展进入新常态,给我们带来的压力更大,难度更高。“崇文尚德、求实创新”新时期高邮精神就是动力、就是引擎、就是一面振奋全市人民精神的旗帜。

二、工会在弘扬新时期高邮精神中的作用

1、是弘扬新时期高邮精神的重要部分。作为群团组织的工会必须深入职工群众,务实做好职工群众的政治思想工作,引导

二、推进工会成为弘扬新时期高邮精神的传播者、推动者、践行者

1、推进工会成为弘扬新时期高邮精神的“传播者”。全市各级工会组织将建立健全宣传阵地,印发宣传手册,加大职工艺术团艺术创新,打造精品文艺节目,营造全方位、立体式的宣传氛围。

2、推进工会成为弘扬新时期高邮精神的“推动者”。全市各级工会组织将深入开展职工文化、企业文化建设,举办丰富多彩的文体活动;建立“职工书屋”,开展读书、征文、演讲等比赛,积极打造“书香企业”;邀请扬州“义工教授”作专题讲座;深入开展职工职业道德讲堂建设,打造职工道德讲堂品牌。

3、推进工会成为弘扬新时期高邮精神的“践行者”。举办文化知识、业务知识等各类职工培训班,组织开展“学习型”职工评比活动;推进开展劳动竞赛、技能比武、技术革新,建立技协组织;评选首席员工、金牌员工,组织开展合理化建议活动,开展新工艺、新技术、新产品展示活动,打造劳模创新工作室;引导职工爱岗敬业,热爱本职工作,在大力践行“崇文尚德、求实创新”新时期高邮精神中充分展示新风采。

以高邮新精神领跑卫生计生新发展

市卫生计生委主任、党委书记 胡朝霞



一、崇文,就是要构建卫生计生行业文化新生态

培植行业文化。要增强卫生计生人职业的使命感和认同感,通过学术交流、行业培训、技能比武等形式引导医务人员尊重医学、钻研医学,争做技术精湛的骨干名医。做优管理文化。在机关,每年都将重要卫生计生工作重新公示服务项目,对少数乡村医生服务态度差、服务质量不高的问题进行整改、跟踪问责。另一方面,大力开展“扬清风、送暖风”为主题的职业素养提升行动,邀请住院患者及家属召开工作座谈会,评议医疗服务,真心听取意见、建议。

二、尚德,就是要打造卫生计生行业文明新高度

一方面,倡树医德标杆。去年以来,我委邀请全国劳动模范、白衣圣人吴登云回到家乡作先进事迹报告,持续开展了“学习吴登云、做最卫生计生人”主题教育活动。此外,开展十佳护士、护士长、基层名中医等评选活动。另一方面,遏制医德滑坡。去年,我

委在全省业内首推医务人员不良行为记分管理,定期开展病历和处方大点评,定期开展“三合理”督查,对医疗行为和和质量指标进行监控。

三、求实,就是要做优为民便民新服务

一方面,深入开展村卫生室“八个一”提质工程,对村卫生室服务质量进行巡察暗访,重新公示服务项目,对少数乡村医生服务态度差、服务质量不高的问题进行整改、跟踪问责。另一方面,大力开展“扬清风、送暖风”为主题的职业素养提升行动,邀请住院患者及家属召开工作座谈会,评议医疗服务,真心听取意见、建议。

四、创新,就是推动卫生计生事业新跨越

倡导医务人员从被动“坐堂”到主动“行医”转变,从单纯“治病”到“防治”结合转变,力推乡村医生签约服务和乡镇卫生院健康团队服务两大新举措。实施有效控费,全面启动乡镇卫生院按病种结算的支付方式改革。通过手机APP、微信平台,实现了群众健康档案查询、网上挂号、检验结果查询、健康咨询服务等,真正打造方便群众“智慧医疗”。

把重视教育落到实处 让党和人民放心满意

市教育局局长、党委书记 陆鹏海



一要牢固树立“学业为本”理念,进一步纯正学风,促进学生全面发展。要加强爱国主义教育,精心设计和培育德育特色阵地、特色活动。要加大素质教育力度,教育引导广大学生善于学习、敢于创新,努力培养更多学习型、应用型、技能型等综合型人才。要融入地方特色教育,推进社

二要牢固树立“师德为荣”理念,进一步纯正教风,促进教师守心乐教。要强化师德师风建设,在全市中小学组织实施师德建设“百千万工程”,深入推进“千师进万家”、“廉洁文化进校园”。要层层传递名师正能量。加大骨干教师培养和名师(学科)工作室建设力度,选拔年轻干部、组织名师到基层和城区学校双向交流、挂职锻炼,广泛评选“师德标兵”和优秀教育工作者。要探索能上能下机制,让师德高尚、能力突出的好教师走上更高级别的岗位、

享受更高的待遇、赢得更多的尊重;让师德败坏、教不好书的差评教师走下讲台、修身自省、立好修身好再教书育人。

三要牢固树立“质量为上”理念,进一步纯正校风,促进学校争先创优。要切实加强对学校管理。加强对学校及学校领导班子的监督考核,深入推进校长聚集教育教学主业,重点开展校本教研级学校创建。要提升教师队伍素质。加大教师培养力度,鼓励教师参加出国进修、顶岗、引智、教材、在线等培训。大力实施农村青年教师“送教到校”活动。要推进高效课堂建设。大力开展高效课堂观摩活动,放大优质课的示范效应。

四要牢固树立“育人为旨”理念,进一步纯正民风,促进全民尊师重教。要尊重教师劳动成果,提高相关待遇、激发工作热情,提高社会地位。要营造良好教育环境,维护师生合法权益。要弘扬助学教精神,在全社会营造理解教育、关心教育、支持教育的大好局面。

崇文尚德 求实创新 建设“强富美高”新高邮

市城建局局长、党委书记 孙禹文



一、解读“崇文尚德、求实创新”新精神

崇文,依字面解释,就是崇尚文化、崇敬教育、崇拜文人。高邮自古就有崇文人的传统,孙觉、乔铨、汪广洋、王磐、王念孙、王引之等等,一个小小的县城,出现众多名人,不正是我们重教育、重科技、重文化最鲜明的体现吗?

“德”有三层重要含义,一是礼让、谦逊之德;二是友善、关怀之德;三是开拓、创新之德。

求实创新中的“求”,与实事求是中的“求”在意义上是一致的,就是追求、研究、探索。“实”,踏踏实实之意,就是要强化责任意识、担当意识和创新意识。

强化责任意识,就是要我们做好分内之事,把思想集中到干事业上,把精力集中到办实事上,把功夫下到抓落实上,真正做到爱岗敬业。

强化担当意识,就是要在工作中碰到实际问题的时候,不害怕、不退缩,敢于正视问题、努力解决问题。

强化创新意识,就是要在坚定信念、强化责任的基础上,不断完善知识结构,提高理论素养,积累工作经验,把学习的成果转化为谋划工作的思路,促进工作的措施和开展工作的能力。

这些看似不起眼的细节,暴露了“崇文尚德、求实创新”的精神还未真正与我们的思想意识完全融合。

因此,融合新高邮精神,就是要我们在与生俱来的“崇文尚德、求实创新”精神中,更多的加入责任、担当、创新等意识的淬炼,才能真正领悟其精髓所在。

三、践行“崇文尚德、求实创新”新精神

既然“崇文尚德、求实创新”的精神需要责任、担当、创新等意识的不断淬炼,因此可以说,践行新高邮精神,就是要强化责任意识、担当意识和创新意识。

强化责任意识,就是要我们做好分内之事,把思想集中到干事业上,把精力集中到办实事上,把功夫下到抓落实上,真正做到爱岗敬业。

强化担当意识,就是要在工作中碰到实际问题的时候,不害怕、不退缩,敢于正视问题、努力解决问题。

强化创新意识,就是要在坚定信念、强化责任的基础上,不断完善知识结构,提高理论素养,积累工作经验,把学习的成果转化为谋划工作的思路,促进工作的措施和开展工作的能力。

“落地”方能体现价值

——践行新时期高邮精神之我见

市市场监管局局长、党委副书记 卞荣中



一是在促进人与人之间的融合上,我们需要“崇文尚德、求实创新”。用“在一起共事是缘分”的理念引领大家珍惜友爱,用“团结就是力量”的道理教育大家同舟共济,用“君子而和”的古训倡导大家取长补短。通过以文化人、以德育人,引导全系统干部职工做老实人、做厚道人、做明白人、做能干事,在共同开创市场监管工作新局面的事业中真正成为一家人。

二是在提升干部职工综合素质上,我们需要“崇文尚德、求实创新”。“三局合一”后,全员履职的格局发生了根本性的变化,大量依赖技术进行监管的业务叠加到了基层分局的身上,业务“短板”的问题突出。必须加大学习型机关建设的高度,为培养一专多能、能文能武的高素质市场监管队伍作出不懈的努力。

三是在不辱使命履职尽责上,我们需要“崇文尚德、求实创新”。我们必须用文化和道德的力量,引领市场监管系统干部职工,要求大家既要有如履薄冰、如临深渊的忧患意识,又要有勇于担当、善于作为的卫士责任;既要有守

土有责、严谨认真的求实态度,又要有与时俱进、以变应变的创新思维。

四是在打造风清气正团队精神上,我们需要“崇文尚德、求实创新”。我们要加强对全体公职人员严以修身、严以用权、严以律己的教育,持之以恒反“四风”,同时,要在全系统大力营造谋事要实、创业要实、做人要实的浓厚氛围,全面践行社会主义核心价值观,人人做到遵守职业道德、维护社会公德和弘扬家庭美德。用先进的理念和激励的机制,加强全系统廉政文化建设。

五是在既做实践者又做传播者上,我们需要“崇文尚德、求实创新”。我们在引领全系统干部职工见贤思齐,崇文尚德,争做新高邮精神的先行者和实践者的同时,要充分发挥市场监管局与广大市场主体和个体工商户联系密切的优势,号召全体干部职工时时处处做宣传员、播种机,从我做起,从现在做起,真正做到支持服务到哪里,就把新高邮精神传播到哪里;执法监管到哪里,就把新高邮精神体现在哪里。

践行新时期高邮精神 展示新时代巾帼风采

市妇联主席 金晓云



一、突出崇文尚德,引领新时期高邮精神在参与文明建设中凝聚力量

市妇联将围绕“新时期高邮精神”“四城同创”,开展丰富多彩、喜闻乐见的宣传活动,引导广大妇女崇德向善、积极向上,让更多的人知道新时期高邮精神、了解新时期高邮精神、自觉践行新时期高邮精神。深化文明家庭、平安家庭、绿色家庭、和谐家庭等“最美家庭”创建,引导广大妇女和家庭争做尊老爱幼、男女平等、夫妻和睦、勤俭持家、邻里团结的家庭美德模范。以家庭文明带动社会文明,积极扶持培育女性社会组织发展,引导巾帼志愿服务项目化、实体化、具体化运作,坚持特色品牌,力争创出在全市乃至全省闻名的亮点品牌。

二、突出求实创新,以新时期高邮精神引领妇女在参与经济建设中健康成长

市妇联要当好妇女创新创业的助推器,通过积极培育巾帼来料加工基地,巾帼高效农业示范基地,妇女大学生创业实训基地,开展牵手结对、技能培训、创业指导、基地实践、贷款扶持等系列服务,继续深化“巾帼建功”、“双学双比”等活动,加

典典型宣传,强化激励引导,进一步发挥各行各业女性的优势特长,大力引导女企业家、女科技人才创新创业,为我市经济建设贡献智慧和力量,引导广大女性在创业就业中健康成长,实现自我发展。

三、突出践履力行,以新时期高邮精神推动全市妇女儿童工作上新台阶

我们要善于抓住群团工作新机遇,不断提高妇联组织自身建设科学化水平,努力增强政治性、先进性、群众性,努力提高运用新媒体、新手段联系妇女、服务妇女,推动妇女工作常抓常新的能力;坚持组织发展,引导巾帼志愿服务项目化、实体化、具体化运作,坚持特色品牌,力争创出在全市乃至全省闻名的亮点品牌。

四、突出求实创新,以新时期高邮精神引领妇女在参与经济建设中健康成长

市妇联要当好妇女创新创业的助推器,通过积极培育巾帼来料加工基地,巾帼高效农业示范基地,妇女大学生创业实训基地,开展牵手结对、技能培训、创业指导、基地实践、贷款扶持等系列服务,继续深化“巾帼建功”、“双学双比”等活动,加

吹响时代最嘹亮号角 建设“强富美高”新高邮

市新闻信息中心主任 唐以军



传承历史的宝贵精神财富。高邮有七千年的文明史、两千多年的建城史,是江苏省第一批历史文化名城。古往今来,邮城人以崇文为宗,以尚德为先,涌现出了一大批青史留名的先贤才俊,留下了大批异彩夺目的历史遗迹。新时期高邮精神中的“崇文尚德”,正是对高邮传统文化中知识、信仰、艺术、习俗等宝贵精神财富的科学和历史总结,对提纯和保存高邮传统的优秀文化,传承和发展高邮的宝贵精神财富,具有承前启后、继往开来的重大历史意义。

紧贴实际的时代嘹亮号角。从高层次经济社会发展的实践来看,每一次城市精神的提炼,都是一次发展的飞跃;每一次精神口号的提出,都是一次经济的跃升。面对践行“社会主义核心价值观”的新任务,面对“十三五”发展的新要求,面对“四城同创”的新目标,“崇文尚德、求实创新”新时期高邮精神的提出,是在把握高邮发展规律和总结历史经验的基础上,从历史、现实和未来三个层面,吹响了高邮新一轮发展的嘹亮集合号,指引着全市上下向着在沿河地区快速崛起、全

面建设“经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高”的目标全力冲锋。

快速崛起的强大发展动力。当前,高邮站在了“十二五”胜利收官、“十三五”新征程全面开启的历史关口,今年又是我市“四城同创”元年,也是申报国家历史文化名城的关键年,市委十届十次全会应中央战略部署,下合全市百姓万众一心,在这个关键时刻提出了“崇文尚德、求实创新”新时期高邮精神,为凝聚全市上下力量,激发各方斗志、鼓舞全员士气,提供了精神上的有力引导和加快发展的强大动力。

作为全市舆论宣传的主阵地、主渠道、主声音,下一步,市新闻信息中心要把新时期高邮精神及其深刻内涵,作为宣传之魂、报道之源,要舆论之声,进一步加大宣传力度,拓宽报道广度、开掘报道深度、增加报道厚度,全方位、高密度、大容量、多角度做好新时期高邮精神宣传报道工作,让“崇文尚德、求实创新”新时期高邮精神深入人心、家喻户晓,全力吹响高邮新时期发展的嘹亮集合号,为建设“经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高”的美丽新高邮全力鼓劲与呼。

扬精神之魂 凝发展之志

甘垛镇党委书记 薛斌



弘扬新时期高邮精神,建设富裕生态美丽新甘垛,需要有文化的自觉。传承历史文化,弘扬高邮精神,需要把文化建设摆上新的更高的位置,不仅仅局限于传统意义上的文化艺术和文化宣传,更为重要的是要通过文化

弘扬新时期高邮精神,建设富裕生态美丽新甘垛,需要有务实的作风。甘垛是全市相对薄弱的乡镇,推动甘垛发展,需要我们遵照实际、务实干事、抓好落实。特别是在谋划“十三五”规划发展中,需要一切从实际出发,既要立足我们现有的农业基础优势,又要放大我们的生态特色优势,既要追求经济发展的速度,更要追求经济发展的质量,既要坚持量入为出上项目,又要尊重群众意愿办实事。真正使我们的工作符合发展规律、贴近群众需求,更加富有成效。

弘扬新时期高邮精神,建设富裕生态美丽新甘垛,需要有创新的活力。要创新思维,无论是谋划发展的定位,还是发展思路举措,既要“眼高”,提升发展标杆,又要“手低”,符合发展实际。要创新办法,尝试新经验、新做法,把科技创新、人才招引作为做好工作、推动发展的战略重点,推动更多企业加强产学研合作,加速科技成果转化,助推产业转型升级;要创新机制,加强学习、实践、总结,强化一线调查研究,掌握新情况,分析新形势,研究新问题,在工作中总结,在实践中的摸索,不断提升把握规律、创新发展能力本领。

弘扬新时期高邮精神,建设富裕生态美丽新甘垛,需要有担当的意识。敢于担当,就是要在常态下,遇到重大任务时,要有“明知山有虎,偏向虎山行”的勇气和魄力,挺身而出,主动承担,千方百计抓好落实;在碰到难题时,知难而进,迎难而上,想方设法加以破解;在出现问题时,主动担当、勇于负责,积极稳妥处理解决;在干事创业时,树立正确的价值观念,多做抓基层打基础的工作,多做惠民利民的事,真正做到守土有责、守土尽责,为推动甘垛加快发展作出不懈的努力。

活力。要创新思维,无论是谋划发展的定位,还是发展思路举措,既要“眼高”,提升发展标杆,又要“手低”,符合发展实际。要创新办法,尝试新经验、新做法,把科技创新、人才招引作为做好工作、推动发展的战略重点,推动更多企业加强产学研合作,加速科技成果转化,助推产业转型升级;要创新机制,加强学习、实践、总结,强化一线调查研究,掌握新情况,分析新形势,研究新问题,在工作中总结,在实践中的摸索,不断提升把握规律、创新发展能力本领。

弘扬新时期高邮精神,建设富裕生态美丽新甘垛,需要有担当的意识。敢于担当,就是要在常态下,遇到重大任务时,要有“明知山有虎,偏向虎山行”的勇气和魄力,挺身而出,主动承担,千方百计抓好落实;在碰到难题时,知难而进,迎难而上,想方设法加以破解;在出现问题时,主动担当、勇于负责,积极稳妥处理解决;在干事创业时,树立正确的价值观念,多做抓基层打基础的工作,多做惠民利民的事,真正做到守土有责、守土尽责,为推动甘垛加快发展作出不懈的努力。

新时期高邮精神:文化的沉积,前进的动力

市委党校常务副校长 钱宝祥



高邮是崇文之城。在2200多年的历史天空下,一个个先贤如烟霞绚烂,绽放出人文的光彩,北宋著名文学家、婉约派词宗秦观和文学家孙觉、教育家乔铨、明代右丞相汪广洋、散曲家王磐、明清之际杰出的唯物主义哲学家王夫之、清代训诂学家王念孙、王引之父子,以及一代枭雄吴三桂……

高邮是尚德之城。“全国慈善百强县”、全国五星级慈善城市、江苏省未成年思想道德建设先进市”正是高邮的明证。帕米尔高原上的“白衣圣人”吴登云于上世纪60年代初怀着报效祖国的满腔热情,告别家乡父老,风尘仆仆地来到距高邮5000多公里的西北边陲,以孺子牛般的赤诚,为各族人民服务;21岁的大学生耿高鹏以年轻的生命换取落水儿童的平安;替亡友偿还“口头债”的王瑞华、慈善济世好村医李建华、情系回族乐奉献的高玉山……他们共同撑起了高邮道德的天空。

高邮是求实之地。源自崇文尚德的文化熏陶和道德涵养,求实已深深融入到高邮人的血脉

之中。高邮几千年的文明发展都是建立在务实基础上的。建国后,曾获全国文化先进县、全国体育先进县、全国粮食生产交售先进县、全国中小城市综合实力百强县、全国最具投资潜力中小城市百强县、中国新能源产业百强县、中国全面小康成长型百佳县市……这些都是求实精神的结晶。

高邮是创新之地。高邮的发展进步,都是建立在勇于突破、善于创新、敢为先进的基石之上。龙虬庄遗址的重大发现,足以证明5500年前先祖们就在此地尝试人工栽培水稻,开辟了创新之河。如今“中国路灯制造基地”、“国家火炬特种线缆特色产业基地”、“中国产学研合作创新示范基地”、“省首批产业集群品牌培育基地”、“省绿色照明特色产业集聚基地”这些金字招牌展示出高邮人不断探索、勇于开拓、大胆创新的精神。

当前,高邮站在了“十二五”胜利收官、“十三五”新征程即将开启的历史关口,“崇文尚德、求实创新”新时期高邮精神,必将成为高邮新一轮发展的巨大动力。

弘扬新时期高邮精神 打造文化强市新高邮

市文广新局党组书记 刘春雨



一、文化育人,弘扬“崇文尚德、求实创新”新时期高邮精神

利用阵地优势,树立服务意识,打造服务品牌,主动融入新时期高邮精神的宣传推介当中,进一步提升高邮文明程度和市民文明素质;开展寓教于乐的活动,积极创作一系列反映新时期高邮精神的文学作品,通过歌舞、小品、戏曲等表演形式向广大市民进行全方位宣传。

二、文化铸城,践行“崇文尚德、求实创新”新时期高邮精神

抓重点提效能,完善公共文化设施建设。我们将联合相关部门,积极新建文体中心和汪曾祺纪念馆,建设龙虬庄文化遗址公园和大运河遗址文化公园,推动基层综合性文化中心建设,建立完善文化馆及图书总分馆制,全面提升全市三级公共文化设施的建设、管

抓历史传承,着力彰显历史文化特色。不断加强历史文化遗址保护,巩固大运河申遗成果,对菱塘清真寺进行环境整治及华中曹枫大学旧址修缮。编制古民居、盂管堂、淮扬运河主线遗产保护方案,将对有代表性、示范性的部分

古民居院落和一批年久失修、濒临倒塌的文物点进行修缮;同时,将尽可能提高修缮后对文物保护单位合理利用率,形成以市博物馆为龙头的区域性博物馆,以古民居为场所的民间博物馆的三级博物馆。

三、文化惠民,深化“崇文尚德、求实创新”新时期高邮精神

以需求为导向,加强公共文化服务体系建设。一是充分利用“邮”文化传统和“双黄鸭蛋”等乡土文化资源,举办好品牌特色文化活动;二是举办由群众创作、参与、享受的群众文化活动,让群众乐享其中;三是以群众的需求为基础,做好“三送”工作,变“政府端菜”为“群众点菜”。

夯实文化队伍,推动公共文化服务社会化。一方面通过举办文艺骨干培训、文艺骨干下乡、专业院校合作,采取政府购买、定向培养的方式,让优秀文艺类学生毕业后到乡镇文化站、社区服务。同时招募文化志愿者,壮大文化志愿者队伍。

崇文尚德和社会主义核心价值观

市老年大学 李同义



市委十届十次全会报告指出:崇文尚德,就是要传承优秀的历史文化,崇文尚德就是要提升文明程度,践行社会主义核心价值观,塑造高邮人的道德风范。

高邮2200年的建县(市)史,城市日益繁荣,高邮湖秀美,清水景区、镇国寺景区、盂城驿景区等等都列入了国家优秀旅游项目。高邮还有爱国主义教育基地丰富的红色旅游资源,有抗日战争最后一役纪念馆、雪枫大会旧址、三垛河伏击战纪念馆等。我们的经济建设不断“求实创新”,省级经济开发区也越来越美,不断壮大,并展示美好的前景。城南新区、湖西新区也如旭日东升蒸蒸日上。高邮历史上人才辈出,名士风流,有举世闻名的婉约派词宗秦少游;有明曲之冠王磐;有清正廉洁、不仅在训诂学上成绩超群,而且敢于掀翻大贪官和坤的王氏父子,史称“高邮二王”。现当代我们还有全国著名的文学家汪曾祺,有全国闻名的“白衣圣人”吴登云,还有众多的“高邮好人”。崇文尚德,我们就要在此基础上,以多样化的形式、多方面的内容,歌颂今古爱国英雄,歌颂祖国和家乡的大好河山;歌颂深化改革、不断创新、不断超越,在沿河地区率先崛起的辉煌成就;歌颂反腐倡廉、弘扬诚信俭朴的优良风尚;歌颂依法治国、大智大勇的举措;歌颂依法治国,以德治国的重大措施;歌颂互助互爱、尊老爱幼的社会风气和人民安居乐业社会和谐喜悦的喜庆情景,促进广大人民提升高尚的道德情操,彰显爱国爱民奋进中国梦,增强对中国特色社会主义道路的自信、制度自信、理论自信,在党的领导下,满怀信心、排除万难,在建设“强富美高”新高邮的征程中夺取新的辉煌。